

我省健儿伦敦奥运收获颇丰

河南为周口籍运动员张志磊等人庆功

□晚报记者 马治卫 文/图

本报郑州讯 11月30日,河南省运动员参加第30届伦敦奥运会庆功大会在郑大体院礼堂隆重举行,周口籍运动员张志磊等人应邀出席庆功会。会后,张志磊接受本报采访(如图)时表示:“目前,我正备战明年的全运会,争取实现连续3届蝉联全运会冠军的目标。”

在今年的伦敦奥运会上,河南籍运动员勇创佳绩,共有10名运动员、2名教练和2名医生入选中国体育代表团,最终他们获得1枚金牌、1枚铜牌、3个第五名、1个第六名、1个第七名的成绩,胜利完成了我省奥运有金的目标任务,为河南赢得了荣誉。

当日9时许,身着运动装的张志磊等奥运健儿一步入庆功会现场,礼堂内立刻响起雷鸣般的掌声。“拳击选手张志磊在去年肘部手术后,克服伤病,顽强拼搏,最终获得



第30届伦敦奥运会男子91公斤以上级比赛第五名,展现了良好的精神风貌。”庆功会上,省体育局局长彭德胜对张志磊“不畏强手、奋勇争先”的精神给予了高度评价。

赛场上没有常胜的将军。在第十届、第十一届全运会上,张志磊连续两届夺取91公斤以上级拳击冠

军。2008年,张志磊在北京奥运会上获得银牌,为中国超重量级拳击国际性比赛赢得历史性突破。庆功会上,回忆起自己的比赛历程,张志磊称其最难忘的是2003年在泰国举办的世界拳击锦标赛,由于是第一次参加国际性比赛,年龄小、经验

不足,他没有取得名次,但此次比赛为他积累了宝贵的大赛经验。

谈起以后的打算,张志磊说,目前全国上下都在备战明年在辽宁沈阳举行的第十二届全运会,他也不例外。“我国的拳击选手人才济济,我虽然参加的重大比赛多些,经验足一点儿,但仍不能掉以轻心,还需要抓住当前冬训的有利时机,全心全意搞好训练。”张志磊坦言,“在第十届、第十一届全运会上,我连续两届夺取了91公斤以上级拳击冠军。当前,我要更积极备战,争取实现连续3届蝉联全运会冠军的目标。”

据悉,在第30届伦敦奥运会上,我省女子举重运动员李雪英为中国代表团赢得第八枚金牌,游泳选手李昀琦与队友合作摘得铜牌。庆功会上,荣获河南省劳动模范、省五一劳动奖章、省三八红旗手和省青年五四奖章一系列荣誉的李雪英代表运动员作了典型发言。

国家统计局公布2012年粮食数据:

粮食生产“九连增” 农民增收“九连快”

本报综合消息 记者12月1日从国家统计局2012年粮食产量数据公告中获悉,今年全国粮食总产量58957万吨(11791亿斤),比2011年增加1836万吨(367亿斤),增长3.2%,实现“九连增”。

“九连增”创下了世界粮食生产的中国纪录。我国粮食“九连增”,是在资源约束日益趋紧、国内外形势复杂多变、灾害多发重发等背景下取得的,成绩更显难能可贵。回顾世界粮食发展的历史,排名前6位的主要产粮国(中国、美国、印度、巴西、俄罗斯、阿根廷),除中国外,只有美国在1975至1979年、印度在1966至1970年实

现过“五连增”。

“九连增”树立了世界粮食生产的中国标杆。今年以来,全球100多个国家遭遇了不同程度的旱灾。在上半年南美大豆大幅减产的基础上,黑海产区小麦、美国玉米和大豆全面减产,上述地区今年粮食减产约1亿吨。在这种形势下,“九连增”不仅有力保障了我国粮食安全,也为保障世界粮食安全、维护粮食市场稳定作出了重要贡献。

“九连增”彰显了中国农业发展的道路自信。粮食“九连增”,得益于中央统筹、部门聚合力、上下齐联动的重农抓粮新格局和不断完善的强农惠农富农政策。从

2004年起,中央连续9年发布指导“三农”工作的1号文件,不断加大对“三农”的支出。今年中央财政在去年首次突破1万亿元的高起点上,继续加大扶持力度,预算达到12287亿元,同比增长17.9%。

“九连增”见证了农业科技支撑的创新自觉。今年中央1号文件聚焦农业科技,依靠科技创新驱动,引领支撑现代农业建设。今年,全国仅小麦高产创建万亩示范片就达到2400个,比上年增加850个,平均每个小麦主产县4个,示范片平均亩产450~500公斤,相比全国小麦平均单产高30%以上。

好消息不只是粮食“九连增”,

农民增收也实现“九连快”。2011年,全年农民人均纯收入为6900多元,实际增长超10%,增幅再次超过城镇居民可支配收入,比2002年增加4400多元,按可比价格计算年均增速达到7.9%。2012年前三季度,农村居民人均现金收入6778元,实际增长12.3%。河南省安阳市滑县白道口西河京村农民黄国兴说:“俺今年种了268亩地,比去年增产5327公斤,增收了11700多元!明年要承包更多的土地,学更多的科技,种出更多的粮食!”“九连增”夯实了这个普通中国农民的“中国梦”。

(冯华)

周家口牛肉:放眼全国的“放心”品牌

□晚报记者 李伟 文/图

如果说“周家口馒头”以主食产业化“探路者”的姿态致力于周口本地食品安全性的改善,那么同为“周家口”品牌的周家口牛肉则承载了“万果园”更高的追求与梦想:向“双汇”看齐,做全国品牌,树周口放心食品形象。为此,“万果园”人付出了不懈的努力。

一个信念

开启周家口牛肉复兴之路

王国安,“万果园”周家口食品有限公司肉制品生产技术总监,老食品人,在食品工业领域摸爬滚打数十年,尤其精于牛肉熟食产品制作。在一个领域有了精深的钻研,就必然会有更高的目标和追求。几年前,他和他的同行们开始思考一个问题:尽管牛肉也是国人的“当家食品”之一,但一直以来,没有一个像“双汇”一样叫响全国的品牌。市场上的牛肉熟食品牌都有很强的地域性,发展能力相当有限。那么,怎样才能在这方面有所突

破?苦苦思索和追寻中,拥有悠久历史的老周家口牛肉渐渐进入他们的视线。

作为老周口“八景四珍”之一,始于明朝永乐年间的周家口牛肉曾经风光无限,名闻大河南北,香飘五湖四海。不仅是往来商贾返乡必带的老周口地方特产,还一度是清廷御用牛肉。

关于老周家口牛肉的特点,有一段这样的描述:“采随息居谱,渗随园食单,彻悟三材五味之理,独辟四步坛腌之法,独创三洗六腌九炖之工序,以纯天然发酵红曲米、食盐、香辛料,慢火煨炖九时,始出牛肉臻品,重溢千年鼎镬之香。”说直白一些,就是重工艺,拒绝以添加剂“取巧”,产品安全且风味独特。

这样有着悠久历史,又符合时代要求的好东西如果被历史湮没,实在是太可惜了!作为周口食品人,有责任将其从没落境地拯救起来,重走复兴之路。带着这样的信念,王国安们开始遍访老周家渡口三河两岸牛肉作坊,查阅老周口特产美食传记古籍,最终挖掘出了周家口牛肉百年独传配

方及制作工艺。后经多次试验,终于找回了周家口牛肉的原始风味。

一份执著 打造周家口牛肉超凡品质

做自己的品牌,叫响全国!这样的想法王国安们有,“万果园”更有。一个有技术、一个有全面实力,两者自然而然地走到了一起。

那么好的老周家口牛肉为什么会没落?这与历史上周家口兴衰走向有关,亦与老周家口牛肉的传统生产方式渐渐不符合时代要求、产品形象不与时俱进密切相连。所以,拯救周家口牛肉,就得从此突破。

为此,2011年4月,“万果园”按照传统工艺,结合现代食品加工科技,斥巨资建成了日产30吨牛肉的现代化加工厂;同年8月,周家口食品有限公司软包装牛肉车间建成投产;9月起,包括五香牛肉、手撕牛肉、无硝坛腌牛腱、御品无硝坛腌牛腱芯、斗牛小子等在内的五大类20余品种的“周家口”牌牛肉系列产品正式推向市场,与广大消费

者见面。这些产品坚决拒绝添加剂,保持了老周家口牛肉的传统工艺和风味,和老作坊生产的周家口牛肉相比,不仅品种繁多,而且有了严格的安全保障。

保障从车间入口高约半米的挡鼠板开始,然后是完善的员工更衣消毒系统,专业的车间杀菌控温系统,从牛肉解冻、修割、注射、滚揉、腌制、预煮到包装一整套国际水准的不锈钢专用设备,以及一系列遵循国家标准或者高于国家标准的原料、产品、用具检验程序。周家口食品有限公司生产总监杜建军就自豪地告诉记者,周家口牛肉所用原料每批都要进行瘦肉精检测,国家标准中也没有这么严格的要求。

生产机械化、自动化、标准化,在传承传统工艺的同时确保环境卫生,最大限度避免人为二次污染。这些消除传统作坊生产弊端的努力渐渐为周家口牛肉找回了昔日的自信和荣誉。王国安说,从去年8月份投产至今,周家口牛肉产品共接受国家、省、市质监部门抽检四五十次,合格率均为100%。而市场拓展至

市慈善总会智行分会
情暖艾滋病家庭

□晚报记者 张志新

本报讯 自从2009年开始,每年12月初,市慈善总会智行分会都会对我市已经在救助体系受艾滋病影响的学生发放一些生活物资,今年也不例外。12月1日“世界艾滋病日”当天,市慈善总会智行分会工作人员看望了我市部分艾滋病患者家庭,向受艾滋病影响的学生送去了爱的情意。

当日9时许,市慈善总会智行分会工作人员来到今年慰问的第一站——鹿邑县,开始对受助学生进行慰问。

今年15岁的小胡是一名艾滋病感染者,父亲因病已经去世。看到市慈善总会智行分会工作人员为家里送来了棉被、食用油等过冬物资,小胡和母亲激动地流下了眼泪,并一再表示感谢。

据介绍,2007年,香港智行基金会在市慈善总会成立了智行分会,本着健康、平等、和谐的理念,开展对受艾滋病影响学生的救助工作。主要工作有资助在读学生的学费、生活费,毕业学生的职业技能指导培训,农村学校的图书室捐建,特殊学生的心关怀等。

食品药品安全讲座
邀您明日前往聆听

□晚报记者 张志新

本报讯 市民如对食品安全知识有什么疑问,对求医问药有什么不解,可于12月4日下午到周口市区交通大道上的同和堂医药有限公司院内3楼会议室,免费聆听由市食品药品监管局承办的文明中原周口大讲堂·食品药品安全专题讲座,届时来自省内的知名专家现场将为您答疑解惑。

本次讲座由卫生部临床药学知名专家、河南中医药大学第一附属医院教授潘灏主讲。届时,潘教授将以“自己健康,自己做主”为主题,结合几十年临床用药经历,就如何认识药品、避免滥用“三素一汤”(抗生素、激素、维生素和静脉输液)、自我药疗和药品不良反应,如何正确选购服用药品等方面的知识进行详细讲解。



专用设备进行牛肉真空封口

万果园
打造周口食品安全范本